

■ 给力产学研

诺华诊断在中国寻找合作伙伴

□ 本报记者 项 铮

“有效获取信息、把握准确科研的方向，具有极强的创新精神是我们保持创新不竭动力的原因。”诺华诊断全球研发负责人、副总裁埃瑞克·怀特日前接受记者采访时表示，“我本人非常希望和杰出的、有智慧头脑的人在一起，我深知在医药行业，周围聚集最具智慧的头脑和人才是多么重要，我们希望和智慧的头脑合作，即使是跟很小的学术机构合作也可能有很乐观的合作前景。”

一直以来，诺华诊断研究团队享有卓越盛誉，曾经创造了全球首个基因工程乙肝疫苗，发现丙肝及首个HIV基因组的克隆和测序，目前，诺华诊断的核酸检测技术是世界上最先进的、最有效的血液筛查工具，这项技术就是和另一家公司合作研发的。

“通过交流信息、有效合作，将得到一加一大于二的结果”，这位上任不久的研发副总裁非常注重合作，很难判断是他把自己的合作理念灌输到诺华诊断公司里，还是诺华诊断公司的研发合作理念感染了他，埃瑞克·怀特告诉记者，他的目标是使诺华诊断成为研发领域的国际性全球合作伙伴。比如在老年痴呆症领域，诺华诊断邀请不同国家学术方面的意见领袖和专家，通过征询意见，得到最前沿的技术和信息，并将之变成推动研究项目发展的动力。